
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τεχνολογία που μετασχηματίζει την κάθε 
ημέρα 
 

H Siemens Α.Ε. είναι μέλος του Ομίλου Siemens, ο οποίος αποτελεί έναν παγκόσμιο ηγέτη, 

συνώνυμο της τεχνολογικής υπεροχής, της καινοτομίας, της ποιότητας και της αξιοπιστίας 

διεθνώς, για περισσότερα από 175 χρόνια. Με παρουσία σε όλον τον κόσμο, η Siemens εστιάζει 

στους τομείς των έξυπνων υποδομών για κτήρια και συστήματα κατανεμημένης ενέργειας καθώς 

και αυτοματισμού και ψηφιοποίησης στις βιομηχανίες μεταποίησης και της βιομηχανικής 

παραγωγής. Η Siemens φέρνει κοντά τον ψηφιακό με τον φυσικό κόσμο προς όφελος των πελατών 

και της κοινωνίας. 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται τα τελευταία 125 χρόνια και στην Ελλάδα, συμβάλλοντας ουσιαστικά 

στη βιομηχανική, τεχνολογική και ψηφιακή ανάπτυξη της χώρας και εξακολουθεί να αποτελεί έναν 

από τους πιο αξιόπιστους επενδυτές στην τοπική αγορά, εστιάζοντας στην προώθηση και την 

παροχή τεχνογνωσίας για την ανάπτυξη της χώρας. 

 

 

 

 



 

Siemens 2025 

Στο πλαίσιο του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενεργειακής Φτώχειας, μιας πρωτοβουλίας που 

υλοποιείται από την Αναπτυξιακή Αθήνας του Δήμου Αθηναίων, η Siemens παρέχει ειδική έκπτωση 

10% στους παρακάτω θερμοστάτες με στόχο τη βέλτιστη θερμική άνεση στον χώρο σας, μειώνοντας 

παράλληλα το ενεργειακό κόστος.  

 

Χρονοθερμοστάτες RDJ100, RDE100.1, REV13 και REV24 

Ανακαλύψτε τη σειρά χρονοθερμοστατών RDJ100, RDE100.1, REV13 και REV24, σχεδιασμένη για 

να προσφέρει ακριβή έλεγχο θερμοκρασίας και σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας. Με 

δυνατότητες ημερήσιου ή εβδομαδιαίου προγραμματισμού, ευκρινείς οθόνες LCD και εύκολο 

χειρισμό.  

 
Ασύρματοι Χρονοθερμοστάτες RDJ100RF/SET, RDE100.1/RFS 

Οι ασύρματοι χρονοθερμοστάτες RDJ100RF/SET και RDE100.1/RFS συνδυάζουν την ευελιξία της 

ασύρματης τεχνολογίας με την αξιοπιστία της Siemens. Εγκαταστήστε τους εύκολα χωρίς 

καλώδια, προγραμματίστε τη θέρμανσή σας από οπουδήποτε στον χώρο σας και απολαύστε 

ιδανική θερμοκρασία με το πάτημα ενός κουμπιού.  

 
Θερμοστάτες Connected Home 

Μεταμορφώστε το σπίτι σας σε ένα έξυπνο οικοσύστημα με τη σειρά θερμοστατών Connected 

Home της Siemens. Ελέγξτε τη θέρμανσή σας από οπουδήποτε μέσω smartphone, εξοικονομήστε 

ενέργεια με έξυπνους αυτοματισμούς και απολαύστε εξατομικευμένη άνεση σε κάθε δωμάτιο.  

 
Περισσότερες πληροφορίες για τα προϊόντα: siemens.gr/hit 

 
Τα προϊόντα με την ειδική έκπτωση διατίθενται μέσω του επίσημου δικτύου καταστημάτων 

των ακόλουθων συνεργατών της Siemens. Το δίκτυο καταστημάτων εκτείνεται σε ολόκληρη 

την περιφέρεια Αττικής. 
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